



Школа Активного Гражданина. О тружениках промышленности и сельского хозяйства

23 ноября 2023 года в Средней школе № 37 г. Гродно для учащихся 8-11 классов прошло заседание Школы Активного Гражданина по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства). Модераторами встречи стали учащиеся 11 «Б класса».

Мероприятие было открыто цитатой - словами Президента Республики Беларуси А. Г. Лукашенко, который в одном из своих выступлений сказал: «Никто никогда ничего не сделает без невероятного труда. ... Только труд, знания, образование». Это высказывание стало лейтмотивом ноябрьской встречи со старшеклассниками.

Далее ведущие предложили вниманию учащихся видеофрагмент - обращение протоиерея Белорусской Православной Церкви Фёдора Повного, который призвал ценить и уважать труд людей, работающих на производстве и в сельском хозяйстве.



Затем в ходе ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» была проведена интерактивная викторина. Вопросы викторины касались экологических видов транспорта, производимого в Беларуси, промышленного туризма и агротуризма, развития химической и аграрной отраслей и др.

Далее модераторы встречи представили учащимся в формате презентации «Родина моя Беларусь в лицах» тружеников промышленного производства, сельского хозяйства, добившихся высоких результатов в деятельности.

В ходе ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ» к микрофону был приглашен гость встречи, Гость Геннадий Аркадьевич, доцент кафедры организации производства в АПК экономического факультета Гродненского аграрного университета, кандидат сельскохозяйственных наук. Геннадий Аркадьевич

стал частым гостем встреч со старшеклассниками и многими в нашей школе уже узнаваем. В этот раз он рассказал о возможности получения непрерывного аграрного образования в учреждениях профессионально-технического, среднего специального и высшего образования Республики. Желая связать свою профессиональную жизнь с аграрным сектором экономики юношам и девушкам он «пообещал» интересную студенческую жизнь, владение современными технологиями, успешное будущее, но при условии, что они должны быть готовы осваивать сложную технику и эти современные технологии. В своем выступлении Геннадий Аркадьевич подчеркнул: «Есть такое утверждение, что земля – наше национальное богатство, и это нельзя оспаривать. От того, насколько правильно мы ею будем распоряжаться, зависит будущее. Сельское хозяйство сегодня – современная и перспективная отрасль. Сегодня много делается государством, чтобы жизнь в деревне ни в чем не уступала городской». Геннадий Аркадьевич рассказал о своем пути в профессию, своем вкладе в подготовку высококвалифицированных специалистов аграрно-промышленного комплекса. «Дорогие ребята! У вас есть возможность научиться быть хозяевами на родной земле! Обращаю ваше внимание на тот факт, что человек должен ответственно, с любовью относиться к труду в любой отрасли. Ответственность и целеустремленность необходимо воспитывать в себе с юности».



В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» учащиеся отметили актуальность темы встречи, выразили мнение, что промышленность и сельское хозяйство Беларуси играют важную роль как в экономике страны, так и в жизни каждого. Эти отрасли с каждым годом набирают силу. Ребята сказали о полезности организации экскурсий на ведущие объединения и предприятия Гродненского региона, где они могут познакомиться с внедрением в промышленный комплекс инноваций, узнать об условиях труда.

Ведущие встречи сделали акцент на том, что достижения в разных отраслях народного хозяйства дают белорусам повод гордиться своей страной и стремиться делать ее богаче и сильнее.

В завершение встречи ребята проанонсировали декабрьское заседания Школы Активного Гражданина: «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)».